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Compte rendu de la séance du Conseil Municipal, lundi 19 mai 2025 à 20 heures 

Nombre de conseillers en exercice : 12 
Présents (7) Dominique CHAUDEY, Marylène GIMENO, Josette 

RICHARD,  Fabienne LASSUS, Bruno JAMET,  Mélanie 

POINTURIER. Ghislain CHOUET 

Absents excusés (5) Patricia ALEXANIAN (proc. à D. CHAUDEY), Claude BINDIT  

Aline RICHARD (proc à J. RICHARD), Jérôme PERNOT,  

Jérôme MOUROT 

Secrétaire de la séance Ghislain CHOUET 

 

Le 19 mai deux milles vingt-cinq à 20 heures, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni en 

session ordinaire sous la présidence de Dominique CHAUDEY, Maire. 

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 20 h 00 sous la présidence de Monsieur le Maire. 

Émargement de la feuille de présence. 

 

Ordre du jour 

- Décision Modificative budgétaire (DM) 

- Forêt 

- Ecole 

- Travaux divers 

- Questions diverses 

 

1/ Décision Modificative budgétaire 

 Inscription budgétaire à modifier, transfert de chapitre D23 vers chapitre D21 dans le compte 

d’investissement. 

D23 est à zéro 

D21 est à 15160.28€ 

2/ Forêt 

 Pas de nouvelles de notre interlocuteur ONF qui est très sollicité, en attente d’une re-planification 

d’une visite en forêt avec les membres du conseil 

3/ Ecole : 

 11 nouvelles inscriptions 

 Fête de l’école le 28 juin avec le spectacle des enfants le matin suivi d’un repas puis de l’après-midi 

jeux. 

 Calendrier projet école / périscolaire : 

- 26 mai au plus tard : mise en ligne de la consultation pour concours d’architectes. 
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- 5 juin composition du jury pour choix des candidatures retenues 

- 25 juin – 9 juillet : choix des candidats retenus pour la poursuite du concours 

- 11 juillet : envois des documents pour nouvelle esquisse aux 3 candidats retenus 

- 2
ème

 quinzaine de septembre : analyse des esquisses par les membres du jury de façon anonyme 

(non connaissance du cabinet d’architecte lors des dépouilles) 

- octobre : ouverture des négociations avec le candidat retenu 

- novembre : signature des marchés… 

- décembre : notification des marchés 

- fev – mars 2026 : retour Avant Projet Sommaire (1
er

 chiffrage représentatif) 

o En fonction du chiffrage, la réalisation du projet sera lancée ou non 

o Compte tenu du calendrier, les élections municipales auront lieues à cette période 

 

4/ Travaux divers : 

- Mr Delahègue va réaliser les travaux pour sécuriser la retenue des terres en amont de son terrain. 

- Des rochers vont être mis en place dans la rue des coires afin de condamner l’accès matérialisé 

ci-après 

 

 
 

5/ Informations diverses : 

Taux de refus poubelles jaunes : 22 à 25% au lieu d’une cible à 15%. (présence de couche, lingette…) 

CITEO demande de réduire ce taux de refus, des vérifications aléatoires de poubelles seront effectuées entre 

1h et 7h du matin 

La CCPH fera une séance d’information publique à Echenans. 


